	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Раст и развој

	Редни број часа
	33.

	Тип часа
	обрада

	Облици рада
	фронтални, групни

	Циљеви и задаци часа
	- Упознати  ученике са предусловима за правилан раст и развој;

Развијати жељу за здравим растом и развојем;

Спознати важност хогијене, исхране, физичке и умне активности за правилан раст и развој.

	Наставне методе
	вербална

	Наставна средства и потребан материјал 
	хамер-папир, слике биљака и животиња

	Корелација
	Грађанско васпитање, Свет око нас

	Коришћена литература
	Приручник за наставу Грађанског васпитања

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	Разговарамо са ученицима о биљкама у холу школе које треба редовно заливати да не увену. Ученици износе своја искуства о кућним љубимцима. Набрајају шта све треба радити да им љубимци буду здрави.

Закључују да и биљкама и животињама треба брига и нега да би здраво расли и развијали се.

 Да ли ви бринете о свом развоју и расту ?

	Главни део часа – 30 минута 
	Ученици износе своја запажања о свима који воде бригу о њиховом здрављу ( родитељи, баке, деке, сестре, браћа, лекари, учитељица ). Набрајају како они појединачно воде бригу о свом здрављу. Упознајемо их са повезаношћу и важношћу здравља за њихов правилан раст и развој.
Објашњавамо значење речи раст и развој.

Истичемо и њихову личну бригу о здрављу као велику одговорност за правилан раст и развој.

Записујемо на табли шта је важно за правилан раст и развој:

· лична хигијена

· правилна исхрана

· физичке и умне активности

· смех, задовољство и другарство

Ученици износе своја искуства о свакој појединачној тачки. Показују пантомимом како то раде ( прање руку, туширање. полагано једење, жвакање хране, трчање, вожња бициклом, ходање ,весеље игре...).

	Завршни део часа – 10 минута 
	Ученици се поделе у четири групе. Свака група бира једну од тачака записаних на табли и раде заједнички цртеж. Вођа групе описује шта су нацртали. Радове излажемо на одељенском паноу.

	(Само)евалуација и корекција часа
	


